



12 декабря – День Конституции Российской Федерации



Сегодня мы отмечаем важный государственный праздник! Конституция Российской Федерации - нормативный правовой акт, обладающий высшей юридической силой. Важнейшей ценностью в Конституции определены права и свободы человека.

Базовые устои, закрепленные в документе, составляют основу нашей повседневной жизни, дают людям правильные жизненные и правовые ориентиры. Документ принят всенародным голосованием в далеком 1993 году, и лишь в 2020 году одобрен ряд необходимых поправок, поддержанных большинством россиян. Поправки стали своевременным серьезным шагом в укреплении нашей государственности и сохранении ценностей нашего общества.

В новой редакции Конституции усилены положения о социальных гарантиях, прописан запрет на изменение границ нашей страны. Также поправками определено, что важнейшим приоритетом является защита детей, а культура России охраняется государством.

Конституция определяет путь, по которому идет наша страна - независимость, демократический строй, основанный на плюрализме мнений, учитывающий интересы всех институтов гражданского общества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Именно Конституцией определяется вектор экономических реформ, социальных преобразований, укрепляются основы межнациональных отношений, поддерживаются меры по сохранению исторического наследия России.

Лишь опираясь на Конституцию, мы можем и дальше идти по демократическому пути развития, сохраняя государственность, не допуская попрания истинно российских традиций и нарушения целостности страны.

13 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1522492>